

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 30.03.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005137550

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti FIMP FEDERAZIONE INTERNAZIONALE MAESTRI PIZZAIOLI, Ascona, nuovo FIMP FEDERAZIONE INTERNAZIONALE MAESTRI PIZZAIOLI in Liquidation

FIMP FEDERAZIONE INTERNAZIONALE MAESTRI PIZZAIOLI in Liquidation Via Orelli 11 6612 Ascona

FIMP FEDERAZIONE INTERNAZIONALE MAESTRI PIZZAIOLI, in Ascona, CHE-440.708.136, succursale svizzera (Nr. FUSC 85 del 04.05.2020, Pubbl. 1004882450), Sede principale a: Meilen. Nuova ditta o nome della succursale: FIMP FEDERAZIONE INTERNAZIONALE MAESTRI PIZZAIOLI in Liquidation. Nuovo nome della ditta della sede principale: FIMP FEDERAZIONE INTERNAZIONALE MAESTRI PIZZAIOLI in Liquidation [finora: Ditta della sede principale: FIMP FEDERAZIONE INTERNAZIONALE MAESTRI PIZZAIOLI]. Nuove osservazioni della sede principale: Con decisione del Bezirksgerichts Meilen del 17.03.2021, lo stabilimento principale è stato dichiarato sciolto a seguito di fallimento a far tempo dal 17.03.2021 alle ore 09:15.

Registro giornaliero no 5453 del 25.03.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 85, Data: 04.05.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino